

- Heißluftfritteuse
- 1,2 kg Multicooker
- Schwarz

HD9240/90

Für leckere Pommes mit bis zu 80 % weniger Fett!*

*Im Vergleich zu Pommes aus einer herkömmlichen Philips Fritteuse.

Die einzigartige Rapid Air Heißluft-Technologie von Philips ermöglicht es Ihnen, Speisen mit Luft auf der Außenseite knusprig und zart im Inneren zu frittieren. Es wird nur wenig Öl benötigt, um eine perfekte Konsistenz und köstliche Ergebnisse zu erreichen!

Produktübersicht

Gesund

- Rapid Air Heißluft-Technologie für gesünderes Frittieren
- Einzigartiges Design f
 ür köstliche Ergebnisse beim Kochen mit wenig Fett

Lecker und vielseitig

- Mit dem Airfryer können Sie frittieren, grillen, braten und sogar backen
- Rezeptheft mit vielen leckeren Rezepten

Schnell und leicht

- Große Kochkapazität von 1,2 kg für noch leckerere Speisen
- Digitaler Bildschirm zur leichten Einstellung von Zeit und Temperatur
- Erhöhte Leistung für schnelleres Kochen
- Intelligente Speichertaste für Ihr Lieblingsgericht
- Spülmaschinenfeste Teile



Besonderheiten

Rapid Air Heißluft-Technologie



Durch die einzigartige Rapid Air Heißluft-Technologie des Airfryers können Sie köstliche Snacks und Gerichte mit weniger Fett als bei herkömmlichen Fritteusen frittieren. Aufgrund der Rapid Air Heißluft-Technologie entstehen beim Frittieren mit dem Philips Airfryer außerdem weniger Gerüche und Dämpfe als bei herkömmlichen Fritteusen. Zudem ist das Gerät besonders sicher, einfach zu reinigen und dadurch sehr gut für den täglichen Gebrauch geeignet.

Einzigartiges Produktdesign



Dank des einzigartigen Designs des Philips Airfryers mit einer Kombination aus schnell zirkulierender heißer Luft, Seesterndesign und idealem Wärmeprofil erhalten Sie im Handumdrehen gesündere frittierte Speisen.

Abwechslungsreiches Kochen



Dank der innovativen Rapid Air Heißlufttechnologie des Philips Airfryers können Sie Ihre Lieblingsgerichte nicht nur hervorragend frittieren, sondern auch grillen, garen und sogar backen. Der Airfryer ist Ihre zentrale Lösung für alle Mahlzeiten.

Internationales Rezeptheft



Dieses von Küchenprofis zusammengestellte Rezeptbuch zeigt Ihnen die Vielfalt an fettarmen Speisen, die Sie im Airfryer zubereiten können, und stellt Ihnen Rezepte vor, die die Vielseitigkeit dieses Geräts demonstrieren. Grillen, backen und braten Sie Lebensmittel auf eine gesündere, schnellere und bequemere Art.

1,2 kg Kochkapazität



Der Airfryer bietet mit einer Kapazität von 1,2 kg für bis zu fünf Personen 50 % mehr Kapazität, sodass jetzt sogar größere Familien den Airfryer genießen können.**

Digitaler Touchscreen



Mit dem digitalen Touchscreen lassen sich Zeit und Temperatur beim Kochen leichter und genauer einstellen. Genießen Sie Ihre Lieblingsspeisen – für beste Ergebnisse zubereitet mit optimaler Temperatur und Zeit!

Mehr Leistung



Erhöhte Leistung für noch schnellere Ergebnisse! Sie können jetzt mehr Leistung genießen* – für lecker schmeckende frittierte Speisen und mehr mit weniger Fett!*

Intelligente Speichertaste



Speichern Sie die Einstellungen für Ihr Lieblingsgericht, damit dieses beim nächsten Mal auf einen Tastendruck fertig ist!

Leichte Reinigung



Die herausnehmbare antihaftbeschichtete Schublade und der Frittierkorb können ganz einfach in der Spülmaschine gereinigt werden.

Daten

Dies ist eine Vorverkaufsbroschüre. Die Inhalte dieser Broschüre spiegeln unser bestes Wissen bis zum heutigen Tag und für das oben genannte Land wider. Die Inhalte dieser Broschüre können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Philips schließt jegliche Haftung für die Inhalte dieser Broschüre aus.

Allgemeine Spezifikationen

Produktmerkmale Automatische Abschaltung

Wärmeisolierte Außenfläche

Spülmaschinenfest

Signalton

Temperaturregelung Rezeptbuch und App Integrierte Kabelaufwicklung

Anti-Rutsch-Füße Patentiertes Rapid Air Voreingestellte Kochfunktion

Zeiteinstellung Bis zu 60 Minuten

Technische Daten

1,2 kg Korbkapazität Kabellänge 0,8 m 2.100 W Leistung 220 bis 230 V Spannung 50/60 Hz Frequenz

Gewicht und Abmessungen

Produktabmessungen

422 x 314 x 302 mm

 $(L \times B \times H)$

Produktgewicht 7 kg

Design

Schwarz Farbe

Ausführung

Gehäusematerial Kunststoff

2 Jahre weltweite Ja

Garantie

Nachhaltigkeit

Verpackung > 90 % recycelte Materialien Bedienungsanleitung 100 % recyceltes Papier

Verpackungsmaße

Höhe 36,50 cm Breite 39,50 cm Tiefe 40,00 cm 6,80 kg Nettogewicht Bruttogewicht 8,38 kg 08710103615217

EAN Anzahl der enthal-

tenen Produkte Ursprungsland 851660 Harmonisierter

Systemcode

Außenkarton

Länge 36,50 cm Breite 39,50 cm Höhe 40,00 cm Bruttogewicht 8,38 kg

EAN 18710103615214 Anzahl der Verbrau-

cherverpackungen

^{*} Im Vergleich zu selbstgemachten Pommes aus einer herkömmlichen Philips Fritteuse



Ausstellungsdatum 2018, October 21

Version: 25.3.1 EAN: 08710103615217 © 2018 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne Vorankündigung geändert werden. Koninklijke Philips N.V. und/oder ihre Partner oder Lizenzgeber ist/sind Inhaber aller Urheber- (Copyright) und sonstigen Eigentumsrechte an den von Philips zur Verfügung gestellten Inhalten.